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Ata da 64ª Reunião Ordinária de Colegiado da Unidade 
 

Ao vigésimo sexto dia do mês de junho de dois mil e vinte, às treze horas e quarenta e um minutos, 1 

reuniram-se à sala virtual do Google Meet, para realização da  sexagésima quarta reunião ordinária de 2 

Colegiado da Unidade, os seguintes membros titulares e suplentes em ordem alfabética: Andréa 3 

Aparecida Ribeiro Alves, Alan Prata de Paula, Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Carlos Henrique 4 

Pereira do Nascimento, Edgar Eller Júnior, Elivelton Alves Ferreira,  Ivan Wilber Aguilar Maron, Licínio 5 

Lima Silva Portugal, Luísa de Oliveira Almeida Rodrigo Garcia Amorim, Thadeu Josino Pereira Penna e 6 

Vera Lucia Prudência dos Santos Caminha.   Falta justificada dos membros:  Raphael Canejo Dantas, 7 

Eduardo dos Santos Reis Teixeira, Nathália Machado Lima Ferreira, e Marina Ribeiro Barros Dias.  Além 8 

dos membros do colegiado estava (m) presente (s): Danila Miquelini Siqueira de Andrade, Eduardo de 9 

Souza Lima, Francisca Andrea Macedo França, Jacqueline Bernardo Pereira Oliveira, Leandro Ferreira 10 

Pedrosa, Letícia Lopes Tavares de Lima, Marcos Veríssimo Alves, Marcos Vinícios dos Reis, Marcelo 11 

Menezes da Silva Gomes, Michele Lemos de Souza, Patrícia Alves Carneiro, Rafaela Olegário Figueira dos 12 

Santos, Rafael Ângelo Nobuyuki Sano, Renata Luz Martins. A sessão foi presidida pelo professor Carlos 13 

Eduardo Fellows, diretor do Instituto de Ciências Exatas (ICEx); com a seguinte pauta: item um) 14 

Aprovação da ata anterior; item dois) Aprovação dos Planos de Trabalho (junho de dois mil e vinte) dos 15 

servidores lotados no VCX e das atividades docentes sob chefia direta do Diretor; item três) Indicação de titular e 16 

suplente para compor o GT de Infraestrutura e Processos;  item quatro) Indicação de  um representante titular e 17 

um suplente para participar do Fórum de Extensionistas; ;  item cinco) Recondução dos membros técnicos-18 

administrativos no colegiado de unidade do ICEx Informes.  Constatada a existência de quórum, o 19 

presidente abriu a sessão e iniciou no item um, que houve, em regime de votação, a aprovação por 20 

unanimidade, da ata da sexagésima terceira reunião ordinária do colegiado do ICEx, sem alterações. Em 21 

seguida, no item dois foram aprovados, em bloco,  os planos de trabalho, Anexo I da Instrução de 22 

Serviço PROGEPE no oito de trinta de abril de dois mil e vinte referente ao mês de julho, dos seguintes 23 

servidores: Daniel Rodrigues Cardoso, Eduardo de Souza Lima, Eduardo Freitas da Costa Silva, Elisabeth 24 

De Moraes D'Andrea, Larissa Vitória Cardoso Cusielo, Letícia Lopes Tavares de Lima, Luísa de Oliveira 25 

Almeida, Marcelo Menezes da Silva Gomes, Pedro Henrique Lima de Oliveira Silva, Patrícia Araújo Rios, 26 

Rafael Ângelo Nobuyuki Sano, Edgar Eller Junior, André Ebling Brondani, Licínio Lima Silva Portugal, 27 

Patrícia Alves Carneiro, Andréa Aparecida Ribeiro Alves, José Augusto Oliveira Huguenin, Leandro 28 

Ferreira Pedrosa e Carlos Eduardo Fellows.  A Servidora Nathália Machado Lima Ferreira está cumprindo 29 

licença, conforme regimento. Em seguinte, no item três, foi aprovado as indicações, do professor Carlos 30 

Eduardo Fellows (titular) e do técnico administrativo Edgar Eller Júnior (suplente) para compor o GT de 31 

Infraestrutura e Processos. No item quatro, foi aprovado as indicações, da professora Vera Lucia 32 

Prudência dos Santos Caminha (titular) e do professor Rodrigo Garcia Amorim (suplente) para atuarem 33 

como representantes de extensão para participação no Fórum de Extensionistas.   Em seguida, no item cinco o 34 

professor Fellows informou prorrogação, pelo período de um ano, da designação dos seguintes técnicos-35 
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administrativos: EDGAR ELLERJÚNIOR (SIAPE 1667278) e NATHALIA MACHADO LIMA FERREIRA (SIAPE 1972810) 36 

como titulares, bem como LETÍCIA LOPES TAVARES DE LIMA (SIAPE 2633238) e LUÍSA DE OLIVEIRA ALMEIDA 37 

(SIAPE 2156081) como suplentes, para comporem o colegiado do Instituto de Ciências Exatas devido a 38 

impossibilidade de nova eleição durante período de pandemia pelo Covid-19.  Em Informes,  o professor Fellows 39 

lembrou da importância de preencher o formulário de Levantamento de força de trabalho durante a situação de 40 

pandemia pelo Covid-19 – ICEx.  Passando a palavra ao técnico-administrativos Edgar que informou que está 41 

sendo divulgado, nas páginas do ICEx e da UFF, bem como nas redes socias, as ações do Instituto referente ao 42 

COVID-19 e se algum professor que tiver uma iniciativa principalmente voltada à Covid-19, informar ao STI.  Além 43 

disso, Edgar informou que há uma página da agenda acadêmica divulgando alguns eventos.   Para divulgação nas 44 

paginas do Instituto deverá ser feito um pedido via GLPI e qualquer dúvida entrar em contato com o técnico 45 

administrativo Edgar.  Passando a palavra para professora Andrea que informou houveram em média setenta 46 

participantes em cada uma das atividades do QuiEduca - Colóquio da Licenciatura em Química que ocorreu 47 

de forma remota nos dias vinte e dois e vinte e quatro de junho. Como nada mais houve a tratar, foi 48 

encerrada a reunião ordinária às treze horas e cinquenta e quatro minutos e eu, Elisabeth de Moraes 49 

D’Andrea, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada pelo Colegiado, será assinada por mim e pelo 50 

presidente da reunião, em virtude do isolamento social referente à pandemia do Covid-19. 51 
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